

## Znáte nejlepšího drobného podnikatele?

### Dokončení z titulní strany

vo Zvykle v době nakupování. Supermarkety a nejrůznější nákupní střediska rostou jako houby po dešti. Svoji nabídkou jsou schopny uspokojit značnou část našich potřeb. Ale jsou to právě drobní živnostníci, kteří zachovávají rozmanitost a různorodost nabídky. Na trhu pokrývají oblasti, které nejsou pro střední a velké podniky zajímavé. Vytvářejí nezanedbatelné množství pracovních příležitostí a nemalým dílem se podílejí na vytváření hrubého domácího produktu.

Právě proto je potřeba drobné živnostníky všemožně podporovat. A to je i cílem této soutěže. Bude reklamou, kterou „natočí“ sami zákazníci. Vítězové za každý správný obvod budou odměněni oceněním Garantováno Prahou, které si ve své provozovně mohou vystavit po následující dva roky. Jelikož bude tato soutěž probíhat i v příštích letech, postupem času se tak vytvoří seznam „zlatých pražských ručiček“, který by mohl posloužit k lepší orientaci na trhu.

A jak hlasovat? Na webu [www.praha.eu](http://www.praha.eu), v sekci Garantováno Prahou, najdete v průběhu září on-line do-

tazník, pomocí něhož můžete hlasovat pro jednoho či více pražských drobných živnostníků. Na portál se dostanete i z webových stránek Městské části Praha 16 [www.mcpraha16.cz](http://www.mcpraha16.cz). Podpořit můžete i více živnostníků, avšak pro tu samou provozovnu můžete hlasovat pouze jednou (další hlasy nebudou do výsledku započítány). Celá soutěž potrvá do poloviny prosince. O všech

oceněných se více dozvíte na internetových stránkách [www.praha.eu](http://www.praha.eu). Redakce serveru připravuje i rozhovory, videoreportáže a nejrůznější pohledy do zákulisí vítězných pjo-

**Další informace**  
[www.praha.eu](http://www.praha.eu)  
[www.mcpraha16.cz](http://www.mcpraha16.cz)

### GARANTOVÁNO PRAHOU

**Koho se soutěž týká? Měly by to být provozovny služeb maximálně do 10 zaměstnanců, např.:**

- » pekárny, cukrárny (vlastní výroba)
- » hlídání dětí
- » malé obchody
- » řemeslníci – plyn, voda, zámečník atd.
- » prádelny, mandly
- » úklid v bytech
- » fitness
- » malá občerstvení (vlastní výroba)
- » zahradnictví, květinářství
- » půjčovny čehokoliv (lyže, sportovní náčiní, nářadí pro kutily)
- » minilaby
- » opravy
- » švadleny
- » ostatní

**Předmět podnikání není omezen, soutěž se však netýká restaurací a barů, protože ty mají řadu jiných možností se prezentovat.**

**Skuteční lidé potřebují skutečnou pomoc**

Deset korun denně váš život nezmění. Někomu na druhém konci světa ano.

Milióny dětí z rozvojových zemí umírají na nemoci, které lze léčit. Vaše pravidelné dary mohou pomoci nakoupit chybějící léky a tak zachraňovat životy.

**Darujte deset korun denně!**

[www.skutecnapomoc.cz](http://www.skutecnapomoc.cz)

Príspejte trvalo na konto sbírky: 33593359/0300  
Pošlete SMS ve tvaru DMS SKUTEK na číslo 87777  
Cena SMS je 30 Kč, přijme vaši pomoc odtř 27 Kč



## KRAJINA ZA ŠKOLOU I

JAK SE NÁM ŽIJE V DNEŠNÍ PRAZE? CO VŠECHNO SE V NÍ MĚNÍ? JAK ASI PRAŽSKÉ ULICE VYPADALY V DOBÁCH NAŠICH BABIČEK, PRADĚDEČKŮ ČI JEŠTĚ DŘÍVE? ODPOVĚDI NEJEN NA TYTO OTÁZKY HLEDALI V PRŮBĚHU DVOU LET ŽÁČKY A ŽÁCI, STUDENTKY A STUDENTI Z DESETI PRAŽSKÝCH ŠKOL ZAPOJENÝCH DO PROJEKTU KRAJINA ZA ŠKOLOU.

TENTO PROJEKT SE ROZHODLI ZPRACOVÁVAT ŽÁCI RŮZNÝCH TŘÍD ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY RADOTÍN. ZAČÁTEK TAK JAKO ASI NIKDE NEBYL MOC HLADKÝ. ALE MY JSME MĚLI ASI NEJVĚTŠÍ HANDICAP A S PROJEKTEM JSME ZAČALI AŽ O PŮL ROKU POZDĚJI. PO PÁR DEBATÁCH SE NAŠTĚSTÍ ROZHODLO, ŽE V PROJEKTU ZŮSTANEME.

HNED NA PRVNÍCH KROUŽCÍCH JSME SI ROZDĚLILI ÚKOLY - CO KDO ZJISTÍ, ZAJISTÍ A PŘINESE. ČÍM DÁL VÍCE SE VŠAK UKAZOVALO, ŽE LIDÉ, KTERÉ ZNÁME ZE SVĚHO OKOLÍ, V RADOTÍNĚ ŽIJÍ POMĚRNĚ KRÁTKOU DOBU A ŽE OD TĚCHTO „NAPLAVENIN“ PŘÍLIŠ INFORMACÍ NEZÍSKÁME. NAŠTĚSTÍ SE NÁM PODAŘILO NAVÁZAT SPOLUPRÁCI S MÍSTNÍ LETOPISECKOU KOMISÍ, KTERÁ SE UKÁZALA BYT PRO NÁS VELMI UŽITEČNÁ. BYLI JSME SE PODÍVAT NA ŘÁDNÉM ZASEDÁNÍ KOMISE A POZDĚJI NÁM BYLO UMOŽNĚNO VYHLEDÁVAT SI V ARCHIVU JAK INFORMACE, KTERÉ NÁS ZAJÍMALY, TAK DOBOVÉ FOTOGRAFIE. DÍKY TOMU, ŽE MÁ KOMISE V RADOTÍNĚ DOBRŮU POVĚST, LIDÉ SAMI NOSÍ ZAJÍMAVÉ VĚCI Z POZŮSTATKŮ SVÝCH BLÍZKÝCH. V ARCHIVU PROTO NALEZEME KROMĚ DOBOVÝCH POHLEDNIC, RŮZNÝCH OZNÁMENÍ, OSVĚDČENÍ A DIPLOMŮ I NAPŘÍKLAD ŘÁDY A MEDAILE. LIDÉ, KTERÍ ŽILI V RADOTÍNĚ V DOBĚ JEHO ROZKVĚTU NA POČÁTKU MINULÉHO STOLETÍ SE TAK DÍKY SVÝM OSŮDŮM, O KTERÝCH NYNÍ LEDACOS VÍME, STALI POSTŮPNĚ NAŠIMI DOBRÝMI ZNÁMÝMI.

DÍKY PROJEKTU JSME SE NAUČILI POZORNĚJI DÍVAT KOLEM SEBE, VNÍMAT BUDOVOU A ULICE V KONTEXTU JEJICH HISTORIE. POTÉ, CO JSME VIDĚLI, JAK NĚKTERÉ BUDOVOU VYPADALY V SEDMDESÁTÝCH A OSMDESÁTÝCH LETECH, JSME VDĚČNÍ, ŽE SOUČASNÝ RADOTÍN SE CHOVÁ KE SVÝM BUDOVÁM MNOHEM CITLIVĚJI A UCTIVĚJI.



PRÁCI V TERÉNU PŘEDCHÁZELO STUDIUM ARCHIVNÍCH MATERIÁLŮ LETOPISECKÉ KOMISE.

VÍCE O PROJEKTU NA [HTTP://PRAHA.KRAJINAZASKOLOU.CZ](http://PRAHA.KRAJINAZASKOLOU.CZ) -VSTOUPIT JAKO HOST - JMÉNO PROJEKTU: RADOTÍN



PŘESTOŽE FOTOGRAFIE ODDĚLUJE OD SEBE ROVNÝCH 50 LET, JE VIDĚT, ŽE SE TOHO NA ATMOSFÉRE VE TŘÍDĚ PŘÍLIŠ NEZMĚNILO. POKUD DOJDE NA ZAPISOVÁNÍ ZNÁMEK DO ŽÁROVSKÝCH KNÍŽEK, JE JEDNO, ZDA ZAPISUJE PANÍ UČITELKA RADIMĚŘSKÁ (STARŠÍ FOTO), NEBO JAROŠOVÁ. OBĚ FOTOGRAFIE SPOJUJE JEŠTĚ NĚCO JINÉHO: CHLAPEC, KTERÝ JE NA STARŠÍ FOTOGRAFII POSLEDNÍ V ŘADĚ, JE NADCHÁZEJÍCÍM TCHÁNEM PANÍ UČITELKY Z NOVĚJŠÍ FOTOGRAFIE. JAK JE TEN SVĚT MALÝ...



ZÁVĚREČNĚ PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU - ŽIVÝ OBRAZ „STROJ NA VÝROBU FOTEK“.



VERNISÁŽ PRÁCI, NOVOMĚSTSKÁ RADNICE 22.4.2008.



NOVÁ, MNOHEM VĚTŠÍ ŠKOLNÍ BUDOVA BYLA POSTAVENA ROKU 1901 ZA 80 000 K. POPRVÉ PŘIVÍTALA SVĚ ŽÁKY 15. ZÁŘÍ 1901. NEJDŘÍVE BYLA JEDNOPATROVÁ, DRUHÉ PATRO BYLO PŘÍSTAVĚNO V ROCE 1931 BĚHEM LETNÍCH PRAZDNIN. PO ČETNÝCH OPRAVÁCH A ÚPRAVÁCH SLOUŽÍ DODNES. ZAJÍMAVOSTÍ JE, ŽE EXTERIÉR ŠKOLY VYUŽILI V ROCE 2001 FILMAŘI K NATÁČENÍ FILMU „MACH, SEBESTOVÁ A KOUZELNÉ SLUŠÁTKO“.

